
 

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL – 13 MARS 2023 

 

Procès-verbal de la séance extraordinaire tenue publiquement le 13 mars 2023 à 
16h45, dans la salle des délibérations du conseil municipal, située au 1386, rue 
Dumouchel, Sainte-Adèle, Province de Québec, à laquelle sont présents les 
membres du conseil suivants formant le quorum : 
 
À laquelle sont présents les membres du conseil suivants formant le quorum : 
 
Madame Michèle Lalonde  Mairesse 
Monsieur Richard Allard  Conseiller du district 1 
Madame Arielle Beaudin  Conseillère du district 2 
Monsieur Alexandre Laganière Conseiller du district 3 
Monsieur Jean-François Robillard Conseiller du district 4 
Monsieur Gaëtan Gagné  Conseiller du district 5 
 
Monsieur le conseiller David Huggins-Daines est absent pour toute la durée de la 
séance. 
 
Sont également présents la greffière et le directeur général. 
 

********************************************* 
Madame la mairesse Michèle Lalonde déclare la séance ouverte à 16h45 et 
s’adresse au public. 

********************************************* 
RÉSOLUTION NO. 2023-075 

 
Adoption de l’ordre du jour de la séance extraordinaire du 13 mars 2023 
 
IL EST PROPOSÉ PAR LA CONSEILLÈRE : Mme Arielle Beaudin 
 
POUR :  Monsieur Richard Allard 
  Madame Arielle Beaudin 
  Monsieur Alexandre Laganière 
  Monsieur Jean-François Robillard 
  Monsieur Gaëtan Gagné 
   
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 
 
QUE le conseil adopte l'ordre du jour de la séance extraordinaire du 13 mars 2023. 
 

RÉSOLUTION NO. 2023-076 
 
Octroi de contrat – Acquisition d’un camion-outils – Services techniques et 
hygiène du milieu 
 
ATTENDU QUE les Services techniques et hygiène du milieu doit remplacer le 
véhicule V-12; 
 
ATTENDU QUE suite à plusieurs recherches, un camion-outils usagé a été trouvé 
chez un concessionnaire sur la Rive-Sud de Montréal; 
 
ATTENDU l’urgence de faire l’achat d’un véhicule usagé pour répondre au besoin 
immédiat des Services techniques et hygiène du milieu et ainsi desservir 
adéquatement nos citoyens; 
 
ATTENDU le Règlement sur la gestion contractuelle; 
 
ATTENDU le rapport de Marc Charron, chef de division des approvisionnements et 
des technologies de l’information, daté du 7 mars 2023; 
 
ATTENDU le rapport du comité de surveillance daté du 8 mars 2023; 
 
IL EST PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER : M. Gaëtan Gagné 
 
POUR :  Monsieur Richard Allard 
  Madame Arielle Beaudin 
  Monsieur Alexandre Laganière 
  Monsieur Jean-François Robillard 
  Monsieur Gaëtan Gagné 
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ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 
 
QUE le conseil autorise l’achat d’un camion-outils 2007 de la marque International, 
modèle 4400 LP auprès du concessionnaire Camions A & R Dubois inc., pour un 
montant de 46 500 $ plus les taxes applicables; 
 
QUE le conseil autorise l’achat des accessoires, tels que les gyrophares, le lettrage, 
l’installation de la radio et le transfert de la grue de l’ancien véhicule pour un montant 
supplémentaire de 17 000$, plus les taxes; 
 
QUE le Service de la trésorerie soit autorisé à effectuer les paiements requis à 
même le fonds de roulement remboursable sur une période de 3 ans. 
 

RÉSOLUTION NO. 2023-077 
Levée de la séance 
 
IL EST PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER: M. Richard Allard 
 
POUR :  Monsieur Richard Allard 
  Madame Arielle Beaudin 
  Monsieur Alexandre Laganière 
  Monsieur Jean-François Robillard 
  Monsieur Gaëtan Gagné 
 
ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 
  
QUE la séance soit levée à 16h49. 
 
 
 
 
(s) Michèle Lalonde 
________________________________________ 
Mme Michèle Lalonde, Mairesse 
 
 
 
(s) Audrey Senécal 
________________________________________ 
Me Audrey Senécal, Greffière et directrice des  
Services juridiques 
 
 
 
 


